

Островська О.М.
щодо позову
05.12.2019



ВІННИЦЬКИЙ ОКРУЖНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД

вул. Брацлавська, 14, м. Вінниця, 21001, тел./факс (0432) 55-65-07, 61-86-22

Web: www.voas.gov.ua e-mail: inbox@adm.vn.court.gov.ua

Код ЄДРПОУ 34455243

05 грудня 2019 року № 120/3353/19-а / 3447/19

Виклик (повідомлення) третьої особи в
судове засідання

Черниша Василя Васильовича

В провадженні Вінницького окружного адміністративного суду перебуває адміністративна справа за позовом Резнік Раїси Тимофіївни до Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру, Головного управління Держгеокадастру у Вінницькій області за участю третіх осіб, які не заявляють самостійних вимог на предмет спору, на стороні відповідачів Черниша Дмитра Лікадровича та Черниша Василя Васильовича про визнання бездіяльності протиправною та зобов'язання вчинити дії.

Разом із тим, в матеріалах справи відсутня інформація про зареєстроване місце проживання (перебування), місцезнаходження чи місце роботи Черниша Василя Васильовича.

Відповідно до положень статті 130 КАС України відповідач, третя особа, свідок, зареєстроване місце проживання (перебування), місцезнаходження чи місце роботи якого невідоме, викликається в суд через оголошення на офіційному веб-порталі судової влади України, яке повинно бути розміщене не пізніше ніж за десять днів до дати відповідного судового засідання.

З огляду на викладене, з метою належного повідомлення Черниша Василя Васильовича про дату, час та місце підготовчого судового засідання вважаю за необхідне здійснити його виклик у судове засідання через оголошення на офіційному веб-порталі судової влади України шляхом розміщення повідомлення наступного змісту:

"В провадженні Вінницького окружного адміністративного суду перебуває адміністративна справа №120/3353/19-а за позовом Резнік Раїси Тимофіївни до Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру, Головного управління Держгеокадастру у Вінницькій області за участю третіх осіб, які не заявляють самостійних вимог на предмет спору, на стороні відповідачів Черниша Дмитра Лікадровича та Черниша Василя Васильовича про визнання бездіяльності протиправною та зобов'язання вчинити дії.

Розгляд вказаної вище справи призначено **на 05 лютого 2020 року на 11:00 год.** в залі судового засідання №9 в приміщенні Вінницького окружного адміністративного суду за адресою: м. Вінниця, вул. Брацлавська, 14. У разі неможливості взяти участь в судовому засіданні учасники справи зобов'язані завчасно повідомити про наявність поважних причин неможливості присуття до суду".

Головуючий суддя

І.М. Поліщук



*303*1751973*1*2*